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Ter zitting van 4 september 1991 heeft de
Verenigde Vergadering van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(V.C.T.) een onderzoek gewijd aan de klacht van 17 december
1990 tegen uw bestuur wegens het verspreiden van een folder in
het Arabisch.

Uit de door U verstrekte inlichtingen is geble-
ken dat de folder deel uitmaakt van een voorlichtings- en
preventiecampagne die U organiseerde ter sengibilisering van
de Brusselse bevolking tegen de gevaren van koolstofmonoxyde-~
gas (CQ).

De bedoeling is de doelgroepen te informeren
over de gevaren en hen duidelijk te maken op welke wijze de
gevaren kunnen vermeden worden.

Het overgrote deel van de folders werd opge-
maakt in het Nederlands en in het Frans. De Arabische Ffolders
maken slechts 17% ult van het totale aantal.

- Bovendien wordt op de Arabische folder duide-
1ijk gesteld, 1in het Nederlands en in het Frans, dat deze
spec;fleke folder bedoeld is voor de Arabisch sprekende bevol-
king.

De folder werd ter beschikking gesteld van de
Brusselse bevolklng door toedoen van uw medewerkers 1in de
postkantoren en in de lokalen van de huurdersverenigingen,
buurtwerken, trefcentra en allerhande culturele en gezond-
heidscentra.
x

X X O/Oo


Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering

Nadine.Clauwaert
Markering


2'

Het taalgebruik van de diensten van de Brussel-
se Hoofdstedellijke Executieve wordt geregeld door de wet van
16 juni 1989 houdende diverse institutionele hervormingen.

Artikel 32 van deze wet verwijst o.a. naar
hoofdstuk Vv, afdeling 1 van de gecodrdineerde taalwetten.

De berichten en mededelingen, zoals folders die
de Executieve rechtstreeks aan het publiek richt worden in het
Nederlands en in het Frans gesteld.

De in de klacht bedoelde folder maakt deel uit
van een voorlichtings- en preventiecampagne om de Brusselse
bevolking te informeren over de gevaren van CO en hun duide-
lijk te maken op welke wijze de gevaren kunnen vermeden wor-
den.

Deze campagne is speciaal gericht op de Arabi-
sche bevolkingsgroep omdat bij haar de kans op vergiftiging 7
x hoger 1ligt dan bij de Belgen.

De folder zou dus zijn doel missen indien hij
slechts in het Nederlands en in het Frans werd gesteld.

Bovendien wordt op de Arabische folder vermeld
(in het Nederlands en Frans) dat hij bedoeld is voor de Ara-
bisch sprekende bevolking.

De folder wordt ook niet verdeeld volgens het
van huis-tot-huis systeem maar ter beschikking gesteld in
postkantoren en vooral in lokalen van de huurdersverenigingen,
buurtwerken, trefcentra en culturele en gezondsheidscentra.

Gezien de bijzondere omstandigheden waardoor de
folder werd verspreid in het Arabisch, oordeelt de V.C.T. dat
deze klacht ontvankelijk doch ongegrond is,

Zij vestigt evenwel uw aandacht op artikel 61,
§ 2, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdi-
neerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken,
dat bepaalt dat de Ministers de Commissie raadplegen over alle
zaken van algemene aard die de toepassing van de gecodrdineer-
de wetten betreffen.

Dit advies wordt aan de klager gestuurd.
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